
Leistungen:

Unsere Leistungen

- Hotelübernachtungen mit Frühstück.

- Vollpension während des Trekks.

- Falls Sie nicht Englisch oder Französisch sprechen,

besteht auch die Möglichkeit einen

deutschsprachigen Guide mitzunehmen. Dies müssen

Sie aber auf Ihrer Buchung vermerken.

- Die Ankunftszeiten der Flugzeuge in Ouarzazate

können die erste Übernachtung in einem Hotel in

Ouarzazate statt Zagora notwendig machen. In

diesem Fall findet der Transfer nach Zagora am

darauffolgenden Tag früh Morgens statt.

Nicht inbegriffen

- Transfers von anderen Flughäfen als Ouarzazate

sind gegen Aufpreis möglich.

- Flug ist nicht inbegriffen. Wir sind Ihnen dabei aber

gerne behilflich.

Preis:

10.11.2024 - 17.11.2024 - MU Wanderritt durch die Wüste

Einzel- oder Doppelzimmer/zelt,

französisch/englischsprachige

Reiseleitung

995 €

Pferdesafari durch die Wüste Sahara - Pferdetrekking - 6

Reittage - 8 Tage

Im ersten Teil der Reise durchqueren Sie die Vorläufer der Sahara

Im zweiten Teil geht es durch den riesigen Palmenhain im Tal des Drâa. Es schlängelt sich

bis zum Dorf Ouled Driss; darin liegen unzählige befestigte Lehmdörfer (Ksours),

umgeben von kleinen Gärten.

Jeder Tag zeigt ein anderes Bild der Wüste. Begegnungen mit Touaregfamilien sind häufig.

Sie leben, umgeben von Ihren Ziegen- und Kamelherden, in schwarzen oder braunen

Zelten, die oft das einzige menschliche Lebenszeichen weit und breit sind.

Die sternenklaren Nächte und die Sonnenauf- und Untergänge sind von einzigartiger

Schönheit.

 

 

ANREISE

Der Reiturlaub beginnt und endet in Ouarzazate. Optional ist die Reise auch ab Marrakesch oder Agadir möglich.

1. Möglichkeit ab Marrakesch oder Agadir:

Anreise per Minibus-Transfer nach Ouarzazate. Preis ca 95 Euro pro Strecke. Bei mehreren Teilnehmern wird dieser

Preis geteilt.

2. Möglichkeit:

Sie werden in Marrakesch oder Agadir von einem Teammitglied am Flughafen abgeholt und dann von dort aus zur

Busstation für den Überlandbus nach Ouarzazate gebracht. Ein Busticket kostet etwa 10-15 Euro.

 

 

REISEBESCHREIBUNG

Tag 1: Ankunft 

Flug nach Marokko, Empfang in Ouarzazate und Nacht in Zagora oder Ouarzazate, im Falle einer späten Ankunft.

Startpunkt der Pferdesafari ist in Zagora, südöstlich von Ouarzazate (163 km).

Tag 2: Zagora-Beni Ali

Am ersten Tag unseres Pferdetrekkings reiten wir durch den Palmenhain von Zagora entlang des Wadi Draa, danach

überqueren wir einen Fluss und passieren einige Kasbahs in Richtung Wüste. Zeltlager bei einem Wadi nahe dem

Dorf Beni Ali.

Tag 3: Beni Ali - Tagounit

Ritt durch die Schluchten von Wadi Draa bis zu einem großen, trockenen Plateau, das im Palmenhain von Tagounit

endet. Zeltlager entlang der Dünen und Palmen, nahe dem Dorf Blida.

Tag 4: Tagounit - Ouled Dris

Unser Trek geht weiter und führt uns zum Dorf Zaouit Sidi Saleh. Nachdem wir das Tal verlassen, passieren wir den

Foum Lariam Pass, reiten an sehr alten Gräbern von nomadischen und Berber-Soldaten vorbei. Von dort aus können

wir den Blick auf den Ozean genießen, der sich weit über die Dünen von M'Hamed erstreckt. Zeltlager in

nomadischen Zelten in Ouled Driss (Campingplatz mit Service).

Tag 5: Ouled Dris-Bir M'Hamed



Tag in der Wüste, weit entfernt von menschlichen Siedlungen bis auf einige nomadische Zelte. Trockene und

magische Landschaften, gemischt aus Erg und Reg. Zeltlager nahe der Bir M'Hamed Quelle.

Tag 6: Bir M'Hamed - Faija

Die uns umgebende Wüste scheint unendlich. Bedeckt von Sanddünen und Steinen führen die Wege der Sahara in

ein Netzwerk aus Überschneidungen von kleinen Bergen. Die Farben, besonders während des Sonnenuntergangs,

sind sagenhaft. Einige Schirmakazien haben die Dürre überstanden. Ritt in Schluchten und über den Jnia Pass.

Spektakuläre Sicht auf das Draa Tal und die umgebenden Wüstengebiete. Zeltlager an der Quelle von d'el Faija.

Tag 7: Faija-Zagora

Letzter Reittag unserer Pferdesafari in Marokko. Zuerst reiten wir über eine mit Sand bedeckte Hochebene, die oft

von Dromedarherden frequentiert wird. Dann reiten wir zurück zu Palmenhainen und zum Wasser des Wadi Draa.

Am Ende führt uns unser Trek zurück zu unserem Startpunkt durch den Palmenhain. Nach dem Mittagessen

Transfer nach Ouarzazate. Abendessen und Nacht im Hotel.

Tag 8: Zagora

Transfer zum Flughafen von Ouarzazate und Rückflug.
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